



PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY
POSLANECKÁ SNĚMOVNA

POZVÁNKA

Poslankyně Klára Kocmanová si vás dovoluje pozvat na kulatý stůl

Oheň v přírodě a novela zákona o požární ochraně

Nové datum: středa 23. října, 14:30-18:30, Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR,
místo: Sněmovní 176/4, Praha 1, místnost č. A23
(Zasedací místnost Karla Sladkovského)

Oheň je živel, který v lidských duších odedávna budí emoce a předloňský požár v Českém Švýcarsku svým rozsahem upoutal nebývalou míru pozornosti. Jaké máme možnosti přístupu k ohni v přírodě a zejména v chráněných územích?

Tématem bude také návrh novely zákona 133/1985 Sb., o požární ochraně, který připravilo Ministerstvo vnitra, a ke kterému byla vznesena řada připomínek z resortu životního prostředí.

Z důvodu omezené kapacity místnosti prosíme o potvrzení účasti **do 18. října 2024** prostřednictvím [formuláře](#).

Ke vstupu do Poslanecké sněmovny je třeba mít průkaz totožnosti.

Akce se bude vysílat na webu psp.cz na [streamu č. 3](#).

Program:

14:30	Klára Kocmanová <i>poslankyně</i>	Přivítání a úvodní slovo.
14:35	Petr Ošlejšek <i>náměstek generálního ředitele HZS ČR</i>	Představení koncepce posílení požární prevence lesních požárů, novela zákona o požární ochraně.
14:50	Michal Servus <i>vrchní ředitel sekce ochrany přírody a krajiny</i>	Představení připomínek MŽP a pohledu ochrany přírody.
15:05	Ondřej Sedláček <i>Přírodovědecká fakulta UK</i>	Příklady a možnosti přístupu k ohni v chráněných územích v ČR a v zahraničí.
15:20	Markéta Poděbradská Jana Beranová <i>Ústav výzkumu globální změny AV ČR</i>	Koncepční přístup k posuzování rizika přírodních požárů a požárů vegetace.
15:35	Přemysl Bobek <i>Botanický ústav AV ČR</i>	Požáry a fungování ekosystémů: dlouhodobá perspektiva ekologického významu ohně v české přírodě.
15:50	Lukáš Čížek <i>Biologické centrum AV ČR</i>	Oheň v české přírodě a jeho vliv na biodiverzitu.
16:05	přestávka	
16:25	František Pavlas, <i>ředitel HZS Plzeňského kraje</i> Martin Laníček <i>ředitel HZS Ústeckého kraje</i>	Specifika zásahu v NP Šumava a v NP České Švýcarsko z pohledu novel zákona o požární ochraně.
16:45	Petr Kříž <i>ředitel NP České Švýcarsko</i>	Pohled správy národního parku na požární ochranu a aktuální praxe protipožárních opatření.
17:00	Karel Švéda <i>vedoucí odboru lesního hospodářství a ochrany přírody, LČR, s.p.</i>	Uplatnění aktuální novely zákona o PO v praxi z pohledu LČR, s.p.
17:15	Miroslav Svoboda <i>Česká zemědělská univerzita</i>	Funkce lesa v přírodě a v národních parcích v kontextu navrhované novely.
17:30		Diskuze
18:30		Shrnutí, závěr